

致各位股東：

在過去的一年，由於受到禽流感及豬鏈球菌的影響，賴氨酸價格一直處於低沈，同時能源、交通運輸成本不斷增加，致使集團二零零五年業績出現較大的調整，營業額及純利分別錄得港幣四十一億元及港幣四億六千萬元，比去年同期分別上升百分之二十一和下調百分之四十三。

面對較困難的經營環境，集團去年一方面採取提高生產技術，改善工藝，應用新菌種，降低生產成本。另一方面，充分發揮產能規模的優勢，迅速擴展國內、外市場，在穩佔國內市場份額百分之七十的同時，積極拓展海外市場；去年出口海外市場較二零零四年增加了三倍，為應付未來賴氨酸價格逐步回穩，建立了良好的基礎。與此同時，集團亦積極開發其他氨基酸產品，如：蘇氨酸、精氨酸等，其中蘇氨酸已開始為集團帶來盈利。

此外，受惠於國際糖價不斷上升，集團玉米甜味劑業務表現出色，甜味劑的毛利比上年度大幅上升百分之五十五。而變性澱粉業務和玉米提煉產品業務亦維持穩定上升。

在二零零五年度投資建設的工廠已在去年底陸續建成投產，其中位於德惠市年產十萬噸谷氨酸工廠已於去年底建成試產，將於今年第二季正式投產；六萬噸山梨醇合資工廠也在去年底全面投產生產山梨醇和結晶葡萄糖。年產一萬噸多元醇試驗工廠運作暢順，為在建的二十萬噸多元醇工廠提供了準確可靠的技術數據，產品亦得到市場逐步認可。

展望二零零六年，賴氨酸產品價格將持續穩中有升，隨著禽流感及豬鏈球菌影響逐步消滅，飼養業已回復暢旺，集團的賴氨酸業務，將發揮出強大的優勢。

由於石油價格上升而帶動的糖價上升將會延續，集團將把握這個機會擴展玉米甜味劑的業務。集團計劃在錦州生產基地興建新廠房，增加約二十萬公噸的葡萄糖和麥芽糖年產能，並且於長春發展四十萬公噸結晶葡萄糖。集團相信玉米甜味劑業務將會為集團帶來更多的盈利貢獻。

集團自成立以來，一直透過先進生產技術和科研開發實力來提升盈利能力。隨著十萬噸谷氨酸、六萬噸山梨醇、一萬噸蘇氨酸陸續投產，亦將會為集團帶來新的盈利增長。為保持競爭能力，我們會繼續提高生產技術，藉以維持產品市場優勢。我們將有效利用集團資源，以創新的精神維持集團的增長動力。

**劉小明**  
聯席主席

**徐周文**  
聯席主席

二零零六年四月二十日